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 جامعة العربي بن مهيدي أم البواقي 
 كلية العلوم الاقتصادية والعلوم التجارية وعلوم التسيير

  قسم العلوم المالية والمحاسبية                                              السنة الثانية 
  2في الاقتصاد الكلي  للمراجعة  02السلسلة 

  : التمرين الأول
بمجموعة من العوامل تؤدي إلى تحرك منحنى الاستهلاك إلى اليسار بالزيادة أو إلى اليمين  يتأثر الاستهلاك -

الثروة، مستوى الأسعار، معدلات الفائدة، التوقعات حول الدخل المستقبلي، حلل تأثير كل : بالنقصان منها
  .منها على الاستهلاك

تناسبية العلاقة بين الميل الحدي للاستهلاك والميل بين أن الدراسات الحديثة لدالة الاستهلاك قد توصلت إلى  -
  .المتوسط للاستهلاك

لها نفس المعنى والتفسير  للاستهلاك المستقل لدى  Duesenberyلدى   bY0هل يمكن اعتبار أن الحد  -
Keynes .  

  :التمرين الثاني 
  :لتكن لدينا المعطيات التالية 

dYSiI 25,030500200   
  :المطلوب 

  .معادلة التوازن في سوق السلع والخدماتأوجد -1
و ن من التحويلات، وبعد ذلك أثر الضرائب  5ون من الإنفاق الحكومي، ثم أثر  20بين أثر -2

وذلك على التوازن في سوق السلع والخدمات بحيث يأخذ كل عنصر بشكل ، ون 10بقيمة 
  .منفرد

  :التمرين الثالث 
  :لتكن لدينا المعطيات التالية 

YiMM dS .20,020050150   
  :المطلوب 

  .LMأعمل على اشتقاق منحنى -1
ومثله بيانيا وفق معدلات ، LMون حدد الأثر على منحنى  20إذا زاد عرض النقود بمقدار -2

  .%1، %8،% 6: الفائدة 



 شوقي جباري/د                                                       جامعة العربي بن مهيدي أم البواقي
 

2 
 

  :التمرين الرابع
  :لتكن لدينا المعطيات التالية 

dYCiI 75,050500350   
YiMM dS .25,030080400   

  :مطلوبال
  .IS ،LMأوجد معادلة -1
   .نيزاوتلا حدد الدخل التوازني وسعر الفائدة-2
  ن و 20 : غلبي يموكلحا الإنفاق ناك إذا -3

 نىحنم رثأتي فيك IS نىحنمو LM. 
 ةديدلجا نزاوتلا ةيئانث يه ام. 
 رامثتسلاا سيم يذلا ةحمازلما رثأ مجح ددح .  


